



“小虎队”现身 赵本山“瘦身”

春节的脚步越来越近,央视虎年春晚也在进行着紧张的排练,节目内容日渐成熟,越来越多的“大腕”出现在春晚舞台,众人期待的“小虎队”昨日下午也首次亮相春晚彩排。

昨日上午,央视春晚节目组召开了通气会,总导演金越表示,因今年的节目整体水平较高,虎年春晚的总时间将延长,加长敲钟后的第五小时段的节目,此外,央视二套的春节歌舞晚会将被取消。

“小虎队”再聚首

虎年春晚自然少不了“虎”来助阵,总导演金越邀请“小虎队”的策划显然是一个明智之举,不仅成功吸引了众多媒体的目光,观众呼声也相当高,当《爱》《蝴蝶飞》《青青果乐园》这些红极一时的歌曲再次响起,吴奇隆、苏有朋、陈志朋三人统一身着白色西装亮相,现场观众的激动之情溢于言表,跟唱声、欢呼声、掌声交织在了一起。

此前有报道称“小虎队”中发展最好的苏有朋要求取代吴奇隆站在中间的位置,央视为此做了苏有朋不少工作,他才勉强同意按照十几年的老顺序。现场情况看来,正中间的位置,吴奇隆仍是一张似乎怎么也长不大的娃娃脸,身手依旧敏捷,

而“乖乖虎”苏有朋和“小帅虎”陈志朋的动作则显得有些笨拙,不过,即使岁月无情,“小虎队”的三首经典歌曲魅力丝毫不减。

三人的再度聚首引得歌迷们“浮想联翩”:有没有可能重组“小虎队”?三人在接受采访时表示,因为时间紧,他们还没有更深入地了解彼此的想法和近年来的动态,所以无法断定以后会怎样发展。记者猜测,三人目前的发展情况已经是天相径庭,这决定了各自对未来的期待不同,三人的采访回答明显有些“托词”的味道,复合已经是不大可能。

《捐助》改动较大

在7日的彩排中,赵本山、小沈阳、王小利、孙丽荣、于洋的小品《捐助》反响不佳,昨日呈现在舞台上的《捐助》明显比上次要紧凑得多,时长从23分钟减至不到21分钟,且笑点更多,台词改动不少,现场反响相当不错。

赵本山助手在接受采访时曾表示,赵本山去年成功推出小沈阳,今年将提携其他徒弟,几位徒弟同台竞技,王小利无疑是其中的“红花”,小沈阳、于谦、孙丽荣,甚至赵本山本人都成了“大绿叶”。王小利的表演十分自如,确实挺出彩,可能会成为第二个“小沈阳”。据了解,《捐助》的剧本还在打磨之中,最终呈现在观众面前的版本可能更为逗乐。

记者7日在后台见到赵本山时,大病初愈后的他看起来虚弱不堪,笑容勉强,在7日的彩排中甚至数次咳嗽,令人为他的身体捏一把

汗,昨天的彩排中,赵本山的身体似比上次要好一些,演出中没听到咳嗽声,8日晚还宴请了“小虎队”和家乡媒体,看来他的身体已经没有了大碍。

春晚时间延长

昨日上午的央视虎年春晚媒体通气会上,总导演金越首次公开露面,金越表示,因为精彩节目较多,今年春晚确定延长零点敲钟后的第五小时段节目时长,与此同时,每年央视二套除夕播出、同样一年一度的春节歌舞晚会首次取消录制。

对于记者未有任何节目被“拿下”的疑问,金越表示,今年春晚没有刻意说要延长时长,也没有刻意说要删掉什么节目,所有的节目都是精心挑选的,只要合适不会受到时长限制。“今年春晚的歌舞节目也都非常精彩,云集了一大批艺术家歌唱家,因他们的时间精力有限,央视的人力也有限,所以取消了春节歌舞晚会。”但对于零点敲钟的方案,金越却是守口如瓶,不肯透露。



本报北京专电 记者 秦华 文/图

河南女篮再当领头羊

本报讯(记者 陈凯)又是一场巅峰对决,但这一次笑到最后的是河南女篮。在昨晚进行的WCBA常规赛倒数第二轮的一场比赛中,坐镇主场济源篮球城的河南豫光金铅女篮以78:65力克联盟“大姐大”八一女篮,迎来主场10连胜的同时,也以17胜4负的战绩力压八一女篮,成为联赛新的领头羊。

昨晚比赛前,八一女篮与河南女篮的战绩同为16胜4负,由于双方胜负关系,河南女篮排名位列八一女篮之后屈居第二。面对实力强劲的对手,河南女篮的姑娘们从比赛一开始便向对手发起猛攻,上半场结束时,河南女篮以38:30领先。

下半场易边再战,河南女篮攻势不减,最终以13分的优势如愿报了本赛季客场4分惜败对手的“一箭之仇”。是役,河南女篮外援凯蒂拿下全场最高的23分和11个篮板,王静砍下了20分,投中了4个三分球,纪妍妍也有16分进账。

本周五,本赛季全国女篮甲级联赛常规赛将展开最后一轮的争夺,由于河南女篮与八一女篮最后一轮对手的实力都不强,因此,河南女篮如果能再成功拿下最后一轮比赛,那么该队将历史上首次加冕WCBA常规赛之王。

塔沟《对弈》拿到春晚“通行证”



本报北京专电(记者 秦华 文/图)塔沟武校今年的舞节目《对弈》颇受好评,但在7日的彩排中从第9位落到了第31位,令不少采访春晚的媒体吃惊不已。昨日的彩排中,《对弈》的顺序没有变化,目前《对弈》已录制完播带,这意味着,如无意外,《对弈》将肯定出现在春晚舞台。

众所周知,参加春晚彩排的节目并不一定都能呈现在观众面前,去年我省的舞蹈《牵手》就是在最后一次彩排中被“毙”。按照往年的惯例,接到央视通知参与录制播带的节目都能与观众见面,这下,《对弈》的塔沟小子们吃下了一颗“定心丸”。

《对弈》是一个新型节目,形式上比较新颖独特,巧妙地将舞蹈与武术结合在一起,只见70位身着汉服的塔沟小子与身着粉红色服装的女演员分成对立的两大阵营,他们分别扮演两方的棋子。在弥漫着水墨画中国风气息的LED背景画面前,双方开始“对弈”,随着音乐的起伏,女演员频频甩出水袖,展现了柔美的舞蹈,塔沟小子们则将武术的刚劲展现得淋漓尽致,他们的真功夫博得了观众的热烈掌声和赞叹。此外,“二指禅”现场表演是首次亮相春晚舞台,在《乡村爱情》中有出彩表现的舞蹈家王亚彬领衔,这些都为《对弈》增加了许多看点。

与往年相比,今年春晚的歌舞类节目有所增加,纯舞蹈类节目中虽然没有往年的《千手观音》《飞天》那么令人“惊艳”的节目,但整体的舞美十分出彩,视觉冲击力强,从近日的几次带妆带观众彩排的现场效果来看,舞蹈中当属《对弈》《荷塘莲语》和《玩具店之夜》最受欢迎。

建业热身平横滨FC

本报讯(记者 刘超峰)继首场热身轻取日本九州大学生联队之后,昨天,建业与日本横滨FC队进行了第二场热身比赛,经过激烈较量,双方上演进球大战,最终以2:2握手言和。

按照双方的约定,昨天的比赛进行三节,每节40分钟。第20分钟,主队外援萨雷斯率先打破场上僵局。之后刚刚过了两分钟,建业队便还以颜色,中后卫外援金保利用任意球机会头球破门,将场上比分变成1:1。第33分钟,河南建业队卷土重来,由外援内托利用角球机会将比分反超。然而就在第一节即将结束时,主队获得一次点球机会,大黑将志一蹴而就,再次将比分追平。

《苏乞儿》PK《财神到》

《大兵小将》征战柏林

春节假期好戏多

记者昨日从奥斯卡院线了解到,又有三部影片加入贺岁档期。由“天下第一武指”袁和平与赵文卓、周迅、杨紫琼、周杰伦联手打造的华语首部3D武术影片《苏乞儿》和谭咏麟、张震等联袂主演的《财神到》9日“登陆”。成龙与王力宏合作的《大兵小将》将在2月14日,也就是大年初一全球同步上映。

《大兵小将》征战柏林电影节

成龙的第99部动作喜剧电影《大兵小将》将于大年初一和观众见面,昨日,该片在郑州举行了媒体看片会。影片讲述了生活在战国时期的一个大兵和一个小将在乱世中求生的故事。成龙饰演演庆的大兵,“倒楣”的小将是王力宏,成龙的形象沿袭以往,还是有些傻傻的但心地善良的小人物。

《大兵小将》已入围第六十届柏林电影节的特别单元,影片在公映后将在柏林电影节上展映。

《苏乞儿》《财神到》扎堆

大年初一和《大兵小将》同赴柏林电影节的还有《苏乞儿》,该片是被誉为“天下第一武指”的袁和平时隔13年后再次推出的作品,影片讲述了醉拳宗师苏灿一生的经历,云集了赵文卓、杨紫琼、郭晓冬、周杰伦和周迅等香港、内地的一线明星,首次尝试将功夫片以3D的形式搬上银幕,除此之外,袁和平还将醉拳进行了全新的改造,创造了新的醉拳,更把街舞融入到了赵文卓的武打动作里。袁和平自信这部《苏乞儿》的打戏精彩程度更胜他为《黑客帝国》打造的经典格斗场面。在武术电影史上,《苏乞儿》也是第一次将中国功夫立体地呈现在大银幕上的影片。

除了《苏乞儿》,《财神到》也与9日上映,该片由天王巨星谭咏麟挑大梁。片中他化身财神总管,带领众财神为人间送福、送财、送爱。影片中一个“情”字贯穿始终,沈阳的亲情、上海的爱情、北京的友情,三地拍摄成就三种不同的风格。“财神”下凡带来的也不是财富,而是各种温情和希望,不同于传统中的财神形象。

本报记者 李颖

品年味儿 玩儿民俗 “春满中原”乐春节

本报讯(记者 李颖)春节是中华民族传统中最重要节日,昨日,由河南省文化厅、省旅游局主办,省群众艺术馆承办的“春满中原”系列文化活动在河南省群众艺术中心广场启动,标志着2010年的春节文化主题活动正式拉开大幕,时间为2009年2月9日至3月1日。

大年初一大巡游

2010年春节,全省各级文化部门预计共安排大型春节庙会活动36场次;安排大型群众文艺调演、展演展览(戏曲晚会、灯谜晚会、焰火晚会、广场活动、文化下乡、综合文体活动、书法美术摄影展)756场次。

由郑州市组织的重头节目“龙腾虎跃闹新春——2010年春节民间文艺大巡游活动”将于大年初一上午10点举行,届时,全市的民间文艺表演团队和具有城市文化时尚感的文艺表演队伍将沿街行进表演,让您足不出户就能感受年味儿。

大巡游的启动仪式在郑州市二七广场举行,仪式结束后,巡游队伍沿东西大街到紫荆山路进行集体表演,从紫荆山路开始分三条表演路线,第一条表演线路为中牟县、郑东新区、经济技术开发区,继续东走至城东路,第二条表演线路经新郑市、登封市、新密市、二七区、管城区、中原区至城南南路,第三条为巩义市、荥阳市、金水区、惠济区、上街区、高新技术开发区至商榷路。

作为郑州市迎新春的传统保留节目,每年的舞狮展演必不可少,2月27日(正月十四)上午,由郑州市的每个县(市)区选拔的优秀队伍将在绿城广场决一高下。当天下午,绿城广场还有精彩的民间曲艺展演。

庙会向民间高手发帖

今年的郑州商都民俗会在继承传统的基础上,赋予了新的时代内涵。从农历正月二十六起,到农历正月十六,以郑州大众生态健身园为主会场,18个市为分会场,实现“百县联动,千场庙会共狂欢”的局面。郑州商都民俗会现场将有丰富多彩的守岁演绎——接神、踩祟、祭祖、祈福、送财神、饮屠苏酒、送灯等和皮影、剪纸、草编、面人、糖人等民间工艺和非物质文化遗产等民俗表演、展示。为体现老百姓的广泛参与,踢毽子、跳绳、推铁环、拔河等将是庙会的主题节目之一,如果您是毽子高手、跳绳高手,还是有其他绝活,都可以在庙会一试身手。

公益展览邀您赏

河南省群众艺术馆将于2010年2月9日至3月1日,在河南艺术中心艺术馆举办河南省非物质文化遗产精品展、河南省农民画展。非遗精品展以2009年中原文化岛行——河南民俗艺术展为主体,重点展出包括民间工艺、民间美术、民间服饰和传统戏剧等主要内容展品268件,反映河南地域文化特色和民风民俗的文字、图片展版71幅,音像制品20部,充分展示我省近年来非物质文化遗产保护的成果。农民画展则展出了从2009年中原文化岛行活动中载誉归来的中原农民画精品200余件。

河南省美术馆于2月5日起举办河南省青年书法家迎新春节作品展,这些展览全部在春节期间向公众免费开放。

红年红车送好运 金条在找你!

作为一个车主,你可能从来没想过幸运降临的这么轻松!

豫A·?2010

宋河粮液“盛世·中国红”新春大派送

凡豫A牌照的非营运车辆,只要符合以下条件,均享有宋河粮液为您准备的特别礼遇:

- 所有牌照尾号(最后4位)为“2010”且车身颜色为红色的非营运车辆,请凭行驶证及驾驶证到宋河粮液指定专卖店领取2瓶,价值836元,无任何附加条件,如果您朋友的车符合要求,请务必致电转告!美酒在等你。
- 所有非营运车辆牌照尾号(最后4位)为“2010”的非红色车辆,请凭行驶证及驾驶证到宋河粮液指定专卖店领取盛世国典2瓶,价值836元,无任何附加条件,如果您朋友的车符合要求,请务必致电转告!美酒在等你。
- 所有车身颜色为红色的非营运车辆,到宋河粮液指定专卖店,即可享有盛世国典“买三赠三”的特别优惠,并在购车后获得价值168元的“盛世·中国红”健康礼品一份(每辆车限购三瓶),如果您朋友的车符合要求,请务必致电转告!惊喜在等你。

特别提示:
*所有赠送物品均在2010年2月13日前至宋河粮液指定专卖店领取,过期不候。
*所有符合条件的参与车辆仅享有一次活动参与权。
*参与活动时需携带本人车辆行驶证。
*本次活动最终解释权归宋河粮液所有。

河南省宋河酒业股份有限公司
指定专卖店:金水路中州皇冠假日酒店内东头宋河旗舰店 电话:0371-65801919
指定专卖店:花园路红专路交叉口仁大一楼宋河专卖 电话:0371-60272929